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s naturales.
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Escribe el tipo de intervalo.
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AC020ES : Gyj“

En este tema hablaremos de 4 clases de acordes que son la base en cada tonalidad y
desde los cuales se pueden formar las canciones.
El diccionario define Acorde como:

“El conjunto de tres o mas sonidos diferentes combinados arménicamente.”

Es decir, que tres notas cualesquiera que sean, tocadas
(&) simultaneamente, forman un acorde. A esto se le llama una Triada.

e © ]
cQué es una TRIADA?
El diccionario la define como:
“Conjunto de tres cosas estrecha o especialmente vinculados entre si.”

Las triadas que estudiaremos llevan un orden y reglas que nos permitiran formar
armonia a nuestra melodia. Cabe mencionar que las triadas son la base de los acordes.

Para formar los acordes usaremos los intervalos (si necesitas repasarlos habla con tu
maestro y, si necesitas repasar las escalas también habla con él).

Dicho esto, comencemos.

Lo que hace que las plantas sean fuertes, lo que les da “alimento”, y por ello crecen, es
la Raiz. Ahi se origina lo que la planta es y sera. Lo mismo pasa con los acordes.
Necesitan una Raiz.

Raiz le vamos a llamar a la nota “base” de nuestro acorde. Es decir, si digo “Acorde de
DO”, entonces mi nota Raiz es DO. “Acorde de SOL”, entonces la nota raiz es SOL.

De esa nota haremos las diferentes combinaciones de intervalos para formar la Triada
que se convertira en Acorde.

* Lo primero que hay que hacer es identificar la nota Raiz del acorde. Abajo te
damos la Escala Mayor de DO. Hay 7 notas que seran la Raiz del acorde.
Identificalas.

e Ahora usemos intervalos: Sobre esas notas raices, escribe 1 nota arriba de la
raiz. Usa el intervalo de 3ra. Es decir: Si la Raiz es Do, la nota siguiente seria Mi.

* Unavez hecho esto, pon un intervalo de 5ta a la nota Raiz. Es decir: Si la raiz es
Sol, 1a nota siguiente seria Re (Si te es mas facil, piensa en la nota que acabas de
poner, y pon una 3ra por arriba. Si pusiste Re, seria Fa).

)
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Te debe de quedar algo asi:

~

9

) ¢Sabias que...

Ahora bien, recordando un poco de temas pasados, cada °

grado de la escala tiene su nombre. “Acorde” le llamamos al

Primer grado (I) - Ténica .

Segundo grado (II) - Supertdnica conjunto de}tres notas
Tercer grado (III) - Mediante o més?

Cuarto grado (IV) - Subdominante

Quinto grado (V) - Dominante Se pueden crear acordes de
Sexto grado  (VI) - Superdominante mads notas.

Séptimo grado (VII) - Sensible

Un ejemplo:
Cl13 tiene 7 notas.

Entonces si ponemos los grados a cada acorde tendriamos

algo ast:
0 :}
Y 4 -
NV
e) © =
I1 1\ I\ [
) I SUPERTONICA 1 SUBDOMINANTE IV superpominanTE IV TONICA
TONICA MEDIANTE DOMINANTE SENSIBLE
Ahora bien, prueba a tocar estos acordes en el piano.
Si le pusiéramos nombre a los acordes, debemos de fijarnos en la nota raiz. Si la nota
raiz es Do, el acorde es de DO. Si la nota raiz es Fa, el acorde seria de FA. Prueba a
ponerle nombre a estos acordes (no te preocupes si suena triste o alegre).
o) o) g )
) © o i
# e - Bl
o ) =
ANV = < o’

[ ¢
v

Y . 8 e

La nota raiz es la nota que suena mas baja cuando las dos terceras estan una encima
de la otra; también es la que determina el nombre del acorde. Las demas notas
determinan el tipo de acorde; es decir, si suena alegre, triste o con sentimiento de que
estd a punto de resolver a otro acorde.
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)
)

Para esto debemos de ver la distancia entre la 3ra y 5ta con relacién a la nota raiz.
Aqui es donde empezaremos a usar intervalos.

AcoR0es MAvoRES

Para que un acorde reciba el nombre de “mayor”, debe de tener una férmula de:

Raiz - Tercera MAYOR - Tercera Menor

Es decir debemos de escribir la nota Raiz, después una 3ra MAYOR, después una 3ra
Menor. Podemos ponerlo asi: 1- 3M - 3m

%
e

Entonces:

©

Raiz Acorde

Mayor

TN

3m

Te ponemos las notas raiz. Pon 3M y 3m para formar acordes mayores:

)

)

Otra posible féormula seria Raiz - Tercera Mayor - Quinta Justa
Esto contando desde la raiz.

Regresa a la pagina 9 y busca los acordes mayores en la escala mayor de Do.
Pregunta: En una Escala Mayor, ;cuantos acordes Mayores hay?

Para escribir los acordes se ha usado el sistema inglés de notacién musical, que usa
letras del alfabeto para nombrar las notas:

A (LA)-B (SI)-C(DO)-D (RE) - E (MI) - F (FA) - G (SOL)
De aqui en adelante trataremos de usar este sistema que se ha vuelto muy popular a la
hora de escribir, leer y tocar acordes.
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Te ponemos la nota raiz; escribe las notas que hacen falta para que sea acorde Mayor:

[ § ) Py
O ©
\Q‘)\} [ O] Pay <
©O
Pay e
Py «r ".
" ~F Pa e
ANIV4 o 27 (§) L Py 7
o) fo © O
.
‘ " Pay [ § ) -~
L] ~F (O] Pay
y 4 O ~7
-y Pay
O -y
. bo o
O el [ I <
—o) o DO ]
7 b O !
Ahora te ponemos un acorde Mayor. Escribe su nombre con el sistema inglés:
No es necesario especificar que es mayor. El simple hecho de poner la letra maytscula
A indica que es mayor. Si usas alteracién, se escribe después: G#
,,
-
# " o)
2 o] et
ANV # -
) . <3
G \J
o) , | | e
, - | 9] Y 1 -1 Ay
ﬁ o) b ! . ZYH 7Y AAS S O
A v D o ’h PE =
S b & o v
o TETE
. 4. 0Q | by 18
<) ) e D i . ~
. o) # i 2 ]
I T \_J T [) Vv ./ n#.ﬂ
: bg ] A
<) ! A v =
[ 74 [ h
7 i v

Y[
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Escribe los acordes mayores y escribe su nombre con el sistema inglés:

£
= = o
b e

12
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AcoR0eS MENORES

Para que un acorde reciba el nombre de “menor”, debe de tener una formula de:

Raiz - Tercera Menor - Tercera MAYOR

Es decir debemos de escribir la nota Raiz, después una 3ra Menor, después una 3ra
MAYOR. Podemos ponerlo asi: 1- 3m - 3M

Py D

o °8 58

3
A RN

)

Ra
aiz o Acorde

Menor

Te ponemos las notas raiz. Pon 3m y 3M para formar acordes menores:

Py (0]

O
O ©

Otra posible féormula seria Raiz - Tercera Menor - Quinta Justa
Esto contando desde la raiz.

Pregunta: En una Escala Mayor, ;cuantos acordes Menores hay?

Las triadas primarias de una Escala Mayor son las triadas Mayores, que son los
grados: Ténica - Subdominante - Dominante

Las triadas secundarias de una Escala Mayor son las triadas menores que quedan, que

son los grados: Supertdnica - Mediante - Superdominante
Y unas mas que veremos mas adelante: Sensible (que en su caso es disminuida)
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Te damos la nota raiz; escribe las que faltan para hacer acordes menores:
s Pay <« O
A3V © O o © o
O
|
DO ] ot
2 Vay Pal | - J°
7 \ w4 Py | XS ) e
ANIV O . © bo
'y fjo
0 [ ] < Pay
—): O © ] = O
7 O D ©
I’
Escribe el nombre del acorde. Para diferenciar un acorde mayor de uno menor, se
escribe una “m” después de la letra. Si usas alteraciones escribe la alteracion y luego la
“m”, por ejemplo: “D#m”
o) . )
| - -
h | - i
v D - o =
ANV o b
) . s
Dm
£ | . l Ir\
| 2 | - ly| ¥ e
D b - ) | ’h M
12 2 YiLd 1 [- | 12 v i
ANV Ph b # © D1
o ? g: | —d
_
. ﬁ‘—" | | |n l[)
oy —] - 1k ST
. 10 = » - il ¥ Vi ]
7 2 = ; ’h P 2
Vv Vv Vv
S L bq .
o) D | o I
0 104 | 104 - 104
y 4 D i |
D D
A_J
Escribe el nombre del acorde:
"
ANV #
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Escribe los acordes menores y su nombre con el sistema inglés.

15
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Acoe0es DIsMINVIONS

Para que un acorde reciba el nombre de “disminuido”, debe de tener una férmula de:

Raiz - Tercera Menor - Tercera Menor - (Tercera Menor Opc.)

Es decir debemos de escribir la nota Raiz, después una 3ra Menor, después una 3ra
Menor. Podemos ponerlo asi: 1- 3m - 3m - (3m opcional)

|

DO

N

e) ©
Raiz /

v
/ R Acorde
3m

N

g 8 ?§ ™ 3m

opcional

3m Disminuido

La nota opcional le mas cuerpo al acorde, no siempre es obligatoria pero depende del
himno o cancién que se esté tocando y de la habilidad del musico. Para escribir el
nombre del acorde seria asi: “C°“ o bien, “Cdim”

Te ponemos las notas raiz. Pon 3m y 3m para formar acordes disminuidos:

<)

Py <

o)

~

o 0N

) ¢Sabias que...

Los acordes pueden ser
disminuidos, o
semidisminuidos.

Un acorde semidisminuido
seria:

C-Eb-Gb-Bb

Pregunta: En una Escala Mayor, ;cuantos acordes
disminuidos hay?

Talvez te sea un poco confuso el saber como se forman
los acordes, pero pensemos en el acorde Mayor de RE.
D-F#-A

Si le bajamos un semitono a F#, seria menor:
D-F-A

Si le bajamos un semitono a A, seria disminuido:
D-F-Ab

Te sugerimos memorices los acordes mayores y

menores y asi te serd mas facil reconocerlos y tocarlos.
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Escribe las notas faltantes para crear acordes disminuidos (si quieres poner la nota

opcional seria mejor):

Acordes

[ yas
i# 04 P ~ [§ )
A3V O P=N O
Y - © o
f) !
P4 2V al ] Ay
Lo ] O O . hes )
<> ] W 4 —
A3V Des (§) 7O
!) 78 4 O
Ve
_q. ] Pay -~
. I e ~¥ Pay
7 O " PO P ©
- Pas ~¥
Hv ' O
Te damos algunos acordes disminuidos; escribe su nombre:
o) !
| | L
# C . D h L4
Y D P I P
o8 ~ g,
e p2d F“" b 8
fH | | Ll
104 [ [l 1y | 1004 |
# —hh ! T hh ” h? D h
TYILAd D YR # P D P
A3V a2 i # "
e) S © F4 -

Escribe la tercera menor que la falta a los acordes para hacerlos disminuidos
(recuerda la formula de 1 - 3m - 3m - 3m*) y escribe su nombre:

) |
] ] L h
# I b D h?
2y D v D v
DR ;
b-
0 |
o - |
o h
- [ i v
D} ?
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Escribe los acordes disminuidos y su nombre con el sistema inglés.

18
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ACOR0ES AUMENTADOS

Para que un acorde reciba el nombre de “aumentado”, debe de tener una férmula de:

Raiz - Tercera Mayor - Tercera Mayor

Es decir debemos de escribir la nota Raiz, después una 3ra Mayor, después una 3ra
Mayor. Podemos ponerlo asi: 1- 3M - 3M

& &
83 ﬂg
e © 8 x \
Raiz Acorde
3M 3M Aumentado

Para escribir el nombre del acorde seria asi: “C5+” o “Caug”.

Te ponemos las notas raiz. Pon 3M y 3M para formar acordes aumentados:

(0]

ray
NV Py (8] ~

o) o O
Pregunta: En una Escala Mayor, ;cuantos acordes aumentados hay?

Hasta ahora hemos visto que los grados [ - IV - V de una escala Mayor, son acordes
Mayores; los grados Il - III - VI de una escala Mayor, son acordes Menores; el grado
VII es un acorde Disminuido. Los acordes Aumentados, son acordes que no son
propios de la escala mayor, pero que sirven de paso para llegar a otro acorde.

I i iii IV v vi vii®

Los grados que deben ser Mayores con mayuscula, y con minuscula los menores.
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Te damos la nota Raiz, completa los acordes para que sean aumentados y ponles
nombre:
f)
# Py <« |
NV O ~ | h e
F aug
f)
# L O [§ ) |
Vas L h Vay
SY)—© O " S O
) fo o
f)
# })O © O " <D
ANV Pay -~ - 4
Y e o O
Vamos a escribir los 4 tipos de acorde que hemos visto hasta ahora:
Mayor Menor Disminuido Aumentado

C
NV
Y
C#
ANIV4
Y
Db
ANIY4
Y
D
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A
NV
Y
Bb
NV
Y
B




Do
Mayor

Sol
Mayor

Re
Mayor

La
Mayor

Mi
Mayor

Si
Mayor

Fa#
Mayor

Do#
Mayor

Valsecamp Teoria Acordes

Escribe los acordes propios de las siguientes escalas mayores:

23
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Do
Mayor

Fa
Mayor

Sib
Mayor

Mib
Mayor

Lab
Mayor

Reb
Mayor

Solb
Mayor

Dob
Mayor

Valsecamp Teoria

Acordes

24
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acordes Menores. Y el grado vii2 es un acorde disminuido.

ACOR0ES EN ESCALAS MENORES

Acordes

25

Cuando hablamos de una escala menor natural, las notas son las mismas de su relativa
mayor, asi que los acordes serian los mismos, solo que los grados cambian.

A C Dm Em F G Am B° C
% : |
¢ © O
I i1 1il 1A% \Y Vi vii® I
A Am B° C Dm Em F G Am
)
s : :
ANIV4 o> )
e) g 8 © J
1 1i° 111 v v VI VII 1

De esta manera, los grados III, VI y VII son mayores; los grados i, iv, y v son menores;
el grado ii2 serd disminuido.

En las escalas menores Armédnicas los acordes cambian. Recuerda que en las escalas
menores armonicas alteramos el grado VII.

A Am B° C Dm Em F G Am
s ' ‘
) )
ANV O )
e) g 3 P24 U -
1 i° I1I v v VI VII i
Am B° C+ Dm E F G#° Am
f)
# - [ - -
NV Pa - - o
e) g 8 © O
1 i1° i+ I\ A% VI vii® i
Completa:
Acordes Mayores son los grados: y
Acordes Menores son los grados: y
Acordes Disminuidos son los grados: y

Acordes Aumentados es el grado:
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INVEQSIONES O ACOR0ES

Cada acorde consta de tres notas. Hasta ahora hemos visto los acordes con la nota
“Raiz” en la base del acorde. Pero ;qué pasa cuando cambiamos el orden de posiciéon
de las notas? El acorde sigue siendo el mismo, el nombre sigue siendo el mismo, pero
el sonido cambia un poco.

Prueba a tocar en el piano: Do - Mi - Sol
Ahora: Mi - Sol - Do
Ahora: Sol - Do - Mi

El acorde sigue siendo Do. Lo que cambia es la posicidn de la raiz. Esto es una
“Inversién de Acorde”.

Se puede invertir cualquier acorde, a cualquier manera que quieras. Siempre hay que
respetar las notas del acorde y no quitar o aumentar notas. Pero es importante que
recuerdes que acordes de tres notas, s6lo tienen 2 (dos) inversiones.

C C C
) 8
O
S - aa—
Raiz Ira 2da

Si movemos la nota raiz, tenemos la primera inversion.
Si movemos la siguiente, tendremos la segunda inversion.

Nombrar los acordes en la forma arabiga seria:

C C6/3 Co6/4

O (%)
8 ©O

Raiz 1ra 2da

Esto indica que en la primera inversion hay una sexta entre las notas mas distantes, y
una tercera entre la primera y segunda nota.

En la segunda inversién hay una sexta entra las notas mas distantes, y una cuarta
entre la primera y segunda nota.

Y

Hoy dia es dificil encontrar partituras con esta nomenclatura; lo que se acostumbra es
usar el bajo para indicar qué inversion sera.

*Hablando de inversiones, la raiz no es la nota mas grave, y no siempre cumple la
funcién de bajo, asi que le llamamos “BAJO” a la nota mas grave.
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Es por ello que cuando indicamos el acorde de Do, se escribe: C (DO)
El acorde de Do en primera inversion, se escribe: C/E (DO con bajo en MI)
El acorde de Do en segunda inversion, se escribe: C/G (DO con bajo en SOL)

La primera parte de la escritura, indica qué tipo de acorde. La segunda parte, indica

qué nota sera el bajo.

Escribe los nombres de los acordes:

8

C C/E C/G
[ @) 8
O
S 8
Raiz Ira 2da

29
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vjee

N’

i
0199

Se pueden hacer cosas interesantes con las inversiones de acordes.
Intenta identificar los acordes y las diferentes inversiones:

I

!
T - I T
p= | | |
i = o —
—%—3¢ (7 g5 ¢ &
1.S1 bien mi ca m - no no pue - do per - «c¢i ~-| bir
2.Por mas que Sa tan me qui -| sie - reha - cer du -| dar,
3.iMis ma - les lle vo! Oh  qué di - cha sa - | ber:
4.Tu ma - no me guar - da, se -| gu - ro yoes - ta ~-| ré
9.
e - = - —f ¢ £
T

’
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Pon a prueba tus conocimientos con el siguiente himno llamado “Con canticos, Sefior”.
Ve las notas en clave de Sol y clave de Fa, y pon el nombre del acorde arriba de la clave

de Sol. Si el acorde es el mismo para dos o mas tiempos, no es necesario que le pongas
a cada nota, con uno solo es suficiente. Este himno esta en tonalidad mayor, si algin
acorde cuenta con dos notas, pon el acorde mayor. La raiz del acorde no siempre es la

notas mas baja; fijate en las notas del acorde. Cuando tengas 4 notas, pide ayuda.

Con Canticos, Senor

Porque grande es Jehova, y digno de suprema alabanza. 1 Crénicas 16:25

, | | |
| | | | | |
| d d | | | I
| 4 | |
2 ¢ T : s
can - ti - cos, Se - | for, Mi co - ra-zon |y VOZ A -
nu - me - ra - bles son Tus bie - nes, y sin par, Que
e - res, oh Se - | ilor, Mi su - mo to - do bien: iMil
-
s R . - : .
» ! I ! j j
AN \ T 1 | 1 ' T | 1 = r
Do - Mi
9 —— [ — i
] ' ' = '
—V—g ﬁ L E— 3 v
do - ran con fer - | vor A ti, ben -| di - to Dios. Por
por tu com - pa - |sibn Re - c¢i - bo sin ce - sar; Mas
len - guas tu a - mor Can - tan - do siem - pre_es - tén! En
i : e 4 o | x 7 J . e
S== . — " . -
T T | [ 1 = T
9 _ S R R i
e Z : — 49— 2 :
ANIY Vil ‘ J zJ ]
o - d_ﬂ_ﬁ & | &
tu vir tud y tu sa-ber Tua {mor tu gra-cia y po - | der
es, oh Dios, mi Sal - va - dor, Tu Hi - jo.a-ma-do_el | don me - | jor.
tu man sion yo te ve-r16 Y ga - lar - don fe -| liz ten - | dré.
rayx - D
Fi— SSSS==== .
| I T | | T -

Do
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Prueba a poner acordes:

Un poco mas, Jesus vendra

Moderato
. | N . . . | I A |
| e EE =i
> 3—3 3 ¢ ﬂzd—g $—<¢ 3 3 —
1.Un____ po - co mas, Je -[sis ven-drd, Y__ el cre - yen - te le ve - ra
2Un___ 0 -co mas, Je -|sus ven-dra; El__ |llan-toy 1llo - roa -| ca - ba - 13,
3.Ven - ran tam-bién en su ver - gel Los san - tos que_han dor -| mi- doen EL
. -
1 p—e—9 9 ‘.‘ e IP IP IP IP f ’.‘ ‘.‘
: S====== ===
7 7
B R T NN S S S N N - ’ o
i S v ' I !
Hy o333 e, 3
¢ r ,
El__ lla - ma-raa sui - gle - sia fiel Y su - bt -rAa_ e - |tar con_—_ EL
Sui - | gle-siaex-cla - ma con fer -vor: Ven | pron-to, ven,__ oh__ |Sal - va - dor

- | cho-s0 di - a reu-nion: jYa no ha-bda__ se -|pa-ra - cion!

e e

= — e
o/
Coro alempo
Allegro | A7 D
Db — I —— —
aSe ;s R
o —

S

Oh__ S, ven - |dra, el Prin - ¢i - pe Pas -| tor,
/\
A OO o . o . . . e e e ; g ;- ‘
B s === =—=c=== =
| | I | | [ [ | | I ! ' T
. ]
Hw C L "
e E—
—H—— ﬂ > ' i ’ o
a8 o !
Y pa - ra  siem - pre es - la - re - mos con el Se -| ror.

o

: :
Tt r r r

%)

“TTeTe
T

TN
NN
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Toda gloria y honra

32

o mm, Z >
o o= O© < Z = Z o
1.To - da glo - riay hon - ra se - aa ti, Je -] sus.
2.0h, pen - sad en es - tor que_el Se flor Je -] suOs
3Mas Dios lehaen - sal - za - do, pues  triun - fa do ha,
4Es - te mis - mo Cris - to pron - to vol ve -| ra,
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To - dos te con fie - sen U - n - co Se -| fior.
Cual un sier - VO vi -  no, sien - do El  mis mo, Dios.
Con glo - rio - so nom - bre y su - pre - mo_ho nor;
To - dos han de ver - e en su es plen - dor;
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Glo - riay hon - ra se - a da - daal Dios de luz,
Y que, o - be - |dien - te, fue a du ra cruz,
Y. al o - i su nom - bre se do ble ga { ra
To - dos, hu - mi -| lla - dos, an - te El cae - ran,
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Que nos ha mos tra - do su mer - ced y.a -| mor.
He - cho_en for - ma de_hom - bre, El mu - rid por nos.
To - da cri - a - tu - ra, pues El es Se - for
Pues es Rey de re - yes, u - ni - co Se - for
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Alma, ven, contempla a Cristo
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1.Al - ma, ven, con 4 tem - plaa Cris - to En su glo - ria y.es - plen - dor;
2.Cris - to fue tu sus - ti - tu - to, Mi - ra, lle - va tu do - lor.
3.A lo su - mo fueen - sal - za - do, Da - doel nom - bre de JE - SUS;
4.Cris - to es hoy tu jus - ti - cia Por su muer - te de_ex - pia - cion;
5.0h, con - tem - plaha { cia_el fu - tw - ro, Ve qué go - 70 pro - me - tio,
6.Trae - le hoy  tus a - la - ban - zas, Si, pro - rrum - pe_en gra - ti - tud
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Pien - sa que a -|lla_en el cie - lo El a - bo - gaen tu fa - wvor
El mu - rio por ti: el Jus - to Por in - jus - to pe - ca - dor.
Rey su - pre - mo fue nom - bra - do, Por su triun - fo en la Cruz.
Ve sus mar - cas, sus he - ri - das, Quea - se - gu - ran tu  per - don.
Cuan - doen El se {41 a - mos u - no Los que con sua -[ mor ga - no.
Por se - gu - ra es - pe - ran - za, Por tu paz y tu  sa - lud
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